



Compania Municipală  
**PARCURI ȘI GRĂDINI**  
**BUCUREȘTI**

## COMUNICAT PRESĂ

25.08.2021

Ca urmare a informațiilor apărute în media Compania Municipală Parcuri și Grădini București S.A. (CMPGB S.A.) face următoarele precizări:

**Respingem vehement informațiile apărute în presă și mediul on-line conform cărora CMPGB S.A. este responsabilă de starea neîngrijită a parcurilor și subliniem că acestea sunt informații calomnioase, false care afectează grav imaginea și activitatea companiei.**

**Compania nu este nici proprietar și nici administrator al parcurilor bucureștene și nu poate lua nicio decizie în privința gestionării parcurilor și grădinilor istorice.**

Compania Municipală Parcuri și Grădini București S.A. asigură servicii de întreținere și salubritate spații verzi în exclusivitate în zece din parcurile și grădinile din municipiul București aflate în administrarea Municipality prin subordonata ALPAB (Administrația Lacuri Parcuri și Agreement București), iar **activitatea CMPGB S.A. se derulează exclusiv pe baza comenzilor pentru aceste servicii, emise de către ALPAB**, conform unei proceduri interne și a unui plan de lucrări aprobat de administrație.

Prin urmare, starea deplorabilă a parcurilor bucureștene din aceste zile este produsul nepăsării celor care administrează aceste parcuri și lipsei unui plan clar de gestionare.

În perioada octombrie 2020 - aprilie 2021, adică peste șapte luni ALPAB a suspendat transmiterea comenzilor pentru realizarea serviciilor de întreținere spații verzi și salubritate de către CMPGB, situație care a condus la imposibilitatea companiei de a realiza serviciul public de întreținere a parcurilor.

Începând cu luna iunie 2021, activitatea companiei a fost reluată, însă comenzile ALPAB au fost date în majoritate pentru activități de bază, cosit și măturat, servicii insuficiente pentru îngrijirea adecvată a parcurilor.

Munca echipelor noastre este mult îngreunată și costurile au crescut, după o perioadă lungă în care lucrările au fost abandonate de către administratori.



Mai mult decât atât, comenzile ulterioare sunt transmise fără o planificare prealabilă; sunt alte câteva activități care au fost date cu mare întârziere, într-o perioadă complet nepotrivită, din care lipsesc multe activități premergătoare celor solicitate, care presupun timp și efort suplimentar din partea lucrătorilor noștri. Aceste situații au avut și au ca efect prelungirea termenelor de executare a comenzilor și micșorarea veniturilor companiei.

*Spre exemplificare: servicii ca „săpat trandafiri, gard viu ...” au fost date cu câteva luni întârziere, într-o perioadă complet nepotrivită în care pământul este extrem de tare, iar din flux au fost omise multe alte activități necesare, ca: plivit iarba din rabatele de flori, tăieri de corecții la trandafiri, eliminarea inflorescenței, s.a.m.d.*

Pe de altă parte, rezultatele echipelor noastre nu pot fi similare cu cele obținute atunci când activitățile se fac la timp și au continuitate, adică nu se poate ajunge într-un timp atât de scurt la același nivel calitativ ca cel anterior, din cauza faptului că atâtea luni în parcuri nu s-a derulat nicio activitate, iar vegetația nu ține cont de dispute sau disponibilitate bugetară.

În acest context, considerăm că este nevoie de un **plan coerent de gestionare** a parcurilor bucureștene, astfel încât toate activitățile de întreținere, salubritate, dar și amenajare a spațiilor verzi să fie făcute la timp.

Dincolo de întreținerea spațiilor verzi din parcuri susținem necesitatea reabilitării acestora, reamenajarea și sistematizarea acestora cum este cazul **grădinii Cișmigiu** un parc istoric în care nu s-a investit de ani de zile.

Pasivitatea atât a reprezentanților administrației locale cât și a celor ALPAB, dovedită prin neadoptarea unor măsuri concrete din partea Municipiului București prin Consiliul General al Municipiului București în calitate de acționar majoritar al Companiei menite să asigure continuitatea serviciilor de întreținere și salubritate în parcurile bucureștene au condus la situația regretabilă de azi.

Acum echipele CMPGB au mult de recuperat pentru ca parcurile să redevină verzi și îngrijite, însă acest lucru nu se poate întâmpla într-o perioadă scurtă de timp, cu atât mai mult cu cât toate lucrările sunt îngreunate și presupun un volum mult mai mare de muncă și costuri suplimentare.

În perioada aprilie – august 2021 CMPGB a făcut mai multe demersuri pentru a încerca o mediere a situației și o îmbunătățire a comunicării în interesul tuturor părților implicate, atât prin canalele uzuale, telefon, mail, dar și prin adrese scrise către PMB și ALPAB în care am semnalat problemele și riscurile abandonării



Compania Municipală  
**PARCURI ȘI GRĂDINI  
BUCUREȘTI**

parcurilor sau a lipsei de viziune în administrarea acestora, demersuri rămase fără răspuns.

Avem convingerea că atât Municipality cât și Administrația Lacuri, Parcuri și Agrement București sunt ghidate de valori care contribuie la identitatea mediului în care cetățenii aleg să petreacă timp liber de calitate și vor găsi soluții concrete pentru normalizarea acestei situații, normalizare la care ne propunem să contribuim cu tot ceea ce ține de resursele și know-how-ul companiei.

Vă mulțumesc.

Director General,

Alina-Eleonora Drăghieș

